

各 位

会 社 名 **椿本興業株式会社** 代表者名 取締役社長 椿本 哲也 (コード番号 8052 東証第1部) 問合せ先 取締役 執行役員 春日部 博 (TEL. 06-4795-8806)

持分法適用関連会社の異動(譲渡)による特別利益の計上に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 2 月 21 日付けで、当社の持分法適用関連会社である椿本西日本株式会社の株式を株式会社椿本チエインに全株式を譲渡する件につきお知らせいたしました。

今般、株式会社椿本チエインと下記の通り譲渡時期、譲渡金額等について合意し、本日開催の 取締役会で承認いたしましたのでお知らせいたします。またこの譲渡の結果、特別利益が発生す る見込みとなりましたので合わせてお知らせいたします。

記

1. 日程

平成 26 年 2 月 21 日 株式譲渡承認の取締役会決議 (公表済) 平成 26 年 3 月 24 日 株式譲渡契約内容承認の取締役会決議(本日) 平成 26 年 3 月 25 日 椿本西日本株式会社が臨時株主総会開催(予定) 平成 26 年 3 月 26 日 椿本西日本株式会社より臨時配当金受領(予定) 平成 26 年 3 月 27 日 株式譲渡日(予定) 株式譲渡日(予定)

2. 内容

平成 26 年 3 月 25 日 椿本西日本株式会社が臨時株主総会にて剰余金処分につき決議 (予定) 普通株式 1 株につき金 5,548 円を株主に対する配当財産の 割当として支払う。

当社受領分 臨時配当金 499 百万円

平成 26 年 3 月 27 日 当社所有の椿本西日本株式会社の株式を株式会社椿本チエイン (予定) に譲渡

普通株式1株につき金3,309円で譲渡する。

株式譲渡による譲渡益 252 百万円

3. 業績に与える影響

上記の通り、個別業績につきましては、臨時配当金と株式譲渡益を合わせ、751 百万円を特別利益として計上する見込みであります。また、連結業績につきましては、椿本西日本株式会社は持分法適用関連会社であり連結範囲に含めていたため、特別利益を 200 百万円計上する見込みであります。

なお、本日「業績予想の修正に関するお知らせ」にて本件にかかる業績予想の修正をしております。合わせてご参照ください。